



INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI POLITIKA

Társaságunk alapvető célja, hogy a hozzánk érkező betegek, illetve a szolgáltatásokat igénybe vevők elvárásait folyamatosan magas színvonalon elégítsük ki úgy, hogy tevékenységünk - szolgáltatásunk minősége a külső és a hazai piacon egyaránt megfeleljen a velünk szemben támasztott követelményeknek, valamint a jogszabályi és egyéb szabályozó követelményeknek.

Az integrált irányítási politika a szervezet részéről annak a szándéknak a világos kifejezése, hogy a Kft. szolgáltatásai minden esetben kielégítsék a vevők / megrendelők igényeit. Ezen cél elérése érdekében a Kft. saját hatáskörében és kompetencia határait figyelembe véve teljes körű, a szolgáltatás területére is kiterjedő integrált irányítási rendszert működtet.

Minden dolgozónk felelős munkájának minőségéért, a munkája színvonalának folyamatos fejlesztéséért, saját és környezete biztonságáért, egészségének megőrzéséért, a munkakörnyezet védelméért.

Minden munkatársunknak törekednie kell arra, hogy megrendelőink és a betegeink bizalmát elnyerjük, és ami fontosabb, hogy meg is tartsuk.

Szállítóinktól megköveteljük a minőségi előírásaink szerinti teljesítést.

A társaságunk törekvése, hogy a minőségi munkát végző dolgozóink számára tisztességes megélhetést, biztos munkahelyet nyújtson.

A Kft. vezetése és munkatársaink elkötelezettek az alábbiak megvalósításáért:

- kialakítjuk és működtetjük a „Biztonság kultúráját”-t, melynek keretében minden munkatársunk felelős saját és környezete biztonságáért és egészségének megőrzéséért, a munkakörnyezet védelméért,
- fenntartjuk és folyamatosan fejlesztjük az Integrált Irányítási Rendszert, mely kiterjed az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerinti minőségirányítási, az MSZ EN ISO 14001:2015 szabvány szerinti környezet-központú irányítási, az OHSAS 18001:2007/MSZ 28001:2008 szabvány szerinti munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszerekre.
- alapvető elemként építjük be a jogszabályi és egyéb követelményeket, valamint a tevékenységek kockázatainak értékelését, kezelését az Integrált Irányítási Rendszer folyamataiba,
- mérhető célokat és programokat határozzunk meg az Integrált Irányítási Rendszer eredményessége érdekében, azok teljesülését nyomon követjük, értékeljük és fejlesztéseket határozzunk meg.

A Kft. minden vezetője és munkatársa elkötelezte magát jelen politikában rögzítettek megvalósításáért.

Miskolc, 2017.09.15.

Dr. Argayné Uri-Szabó Zsuzsanna
ügyvezető